



Întrevederea doamnei secretar de stat conf.univ.dr. Marieta SAFTA cu reprezentanții Asociației Smartastic lab

În data de **30 ianuarie 2018** a avut loc, la sediul Ministerului Justiției, întrevederea doamnei conf.univ.dr. Marieta SAFTA, secretar de stat Ministerul Justiției cu reprezentanții Asociației Smartastic lab, doamna avocat Alina Dumitrașcu, doamna avocat Raluca Golescu și doamna avocat Cristina Pintilie.

Asociația Smartastic lab și-a manifestat deschiderea față de Protocolul de colaborare privind educația juridică în școli prin semnarea Declarației de aderare și transmiterea acesteia în atenția Comitetului de Monitorizare în data de 8 ianuarie 2018. Întrevederea a fost solicitată de reprezentanții Smartastic lab pentru familiarizarea cu obiectivele Protocolului și modalitățile de aducere la îndeplinire a acestora.

Smartastic lab este o organizație non-profit născută din dorința ca noile generații să aibă curaj, convingeri sănătoase și prețuire de sine, susținând și promovând demersuri și inițiative menite să asigure o veritabilă egalitate de drepturi și o societate conștientă de drepturile și obligațiile sale, prin educație juridică.

Doamna secretar de stat conf.univ.dr. Marieta SAFTA a apreciat efortul depus de fondatorii Smartastic lab în realizarea proiectului de promovare a drepturilor fundamentale prevăzute de Constituție pe înțelesul copiilor.

În cadrul întrevederii doamna secretar de stat Marieta SAFTA a realizat o prezentare a cadrului legal stabilit prin noul Protocol de colaborare privind educația juridică în școli, a acțiunilor realizate în baza acestuia în perioada 13-17 noiembrie 2017, precum și a celor viitoare, reiterând necesitatea intrării în conștiința publică a educației juridice.

Fondatorii Smartastic lab și-au reiterat disponibilitatea în vederea participării la evenimentele ocazionate de Protocol și contribuirea la elaborarea materialelor cu specific juridic pentru educația juridică în școli.

Reprezentanții Asociației Smartastic lab au prezentat tipurile de activități desfășurate, cele 5 proiecte aflate în derulare, printre care cel privind educația juridică timpurie, precum și cartea “Ce este Constituția? Joacă-te și vei afla!” scrisă de fondatoarea asociației, doamna avocat Alina Dumitrașcu.

Întrevederea a constituit un bun prilej pentru consolidarea dialogului instituțional și fructificarea parteneriatului cu organizațiile non-guvernamentale care au aderat la obiectivul Protocolului de colaborare privind educația juridică în școli.